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  Співробітники служби пробації та судової допомоги 
Баден-Вюртемберга (BGBW) підтримують вас у вашому переході 
від ув‘язнення або спеціалізованого виправного лікувального 
закладу.

 
ПІД НАГЛЯДОМ ЗА ПОВЕДІНКОЮ

Нагляд призначається, коли перебування в спеціалізованому 
виправному лікувальному закладі припиняється на 
випробувальний термін. Нагляд призначається, якщо було 
відбуте тривале покарання у вигляді позбавлення волі і/або суд 
вважає, що існує високий ризик повторного правопорушення.

Якщо ви перебуваєте під наглядом, суд зобов‘язаний 
призначити вам співробітника/співробітницю служби 
пробації.

ВКАЗІВКИ

У цьому випадку можуть бути надані такі вказівки, як наприклад:

•	 відвідувати консультаційні центри
•	 здавати аналізи на наркотики
•	 відвідувати зустрічі із психотерапевтом або фахівцем у 

судово-психіатричній амбулаторії
•	 уникати певних осіб, місць або ситуацій, або невиконання 

певних видів діяльності
•	 дотримуватися певних обов’язків щодо реєстрації.



Перехід від ув’язнення або спеціалізованого виправного 
лікувального закладу до свободи

Служба пробації прагне швидко встановити контакт із вами: не 
пізніше ніж за тиждень після вашого звільнення. Адже в перші 
тижні на свободі найбільша складність полягає в тому, щоб 
почати новий шлях і уникнути правопорушень.

Ми обговоримо з вами, у яких сферах ви хочете розвиватися 
далі та яка підтримка вам потрібна.

 
ЧОГО ВИ МОЖЕТЕ ОЧІКУВАТИ ВІД СЛУЖБИ ПРОБАЦІЇ

•	 підтримку у виконанні судових зобов’язань та вказівок
•	 консультації та допомогу у вирішенні особистих, соціальних 

і фінансових проблем, а також у взаємодії з державними 
установами

•	 надання інформації про доступні види допомоги та, за 
необхідності, спрямування до консультаційних центрів або 
терапевтичних установ

•	 конфіденційність щодо третіх осіб
•	 підтримка в опрацюванні ваших правопорушень та їхніх 

наслідків для потерпілих або потерпілої особи.

Підтримка для життя  
без правопорушень!



НАШІ ОБОВ’ЯЗКИ

•	 звітування перед судом про хід вашого випробувального 
терміну та про надання допомоги

•	 перевірка виконання судових зобов’язань і вказівок
•	 свідчення в суді, якщо проти вас буде порушено судову 

справу про нове правопорушення
•	 в окремих випадках повідомлення органів влади.

ВАШ НАГЛЯД БУДЕ СКАСОВАНИЙ, ЯКЩО:

•	 ви зможете уникнути правопорушень
•	 ви будете виконувати судові вказівки
•	 ви будете дотримуватися зустрічей і домовленостей зі 

службою пробації.

ВАШ НАГЛЯД МОЖЕ БУТИ ПРОДОВЖЕНИЙ, ЯКЩО ВИ:

•	 вчините нове правопорушення
•	 не будете виконувати вказівки — невиконання певних 

вказівок є порушенням, що може призвести до нового 
кримінального провадження

•	 не будете відвідувати зустрічі з вашим пробаційним 
працівником.

Використовуйте допомогу пробації як підтримку для 
подальшого життя без криміналу.



ПРО НАС

Служба пробації та судової допомоги Баден-Вюртемберга 
(BGBW) є державною установою публічного права. 
BGBW виконує завдання пробації, судової допомоги та 
врегулювання між злочинцем і жертвою. Її головний офіс 
знаходиться в м. Штутгарті. По всій федеральній землі 
розташовано дев‘ять установ, а також додаткові зовнішні та 
приймальні відділення, що забезпечують обслуговування 
клієнток і клієнтів поблизу місця їхнього проживання.

Додаткову інформацію та контактні дані 
відповідальних осіб ви також можете знайти на 
нашому вебсайті: www.bgbw.landbw.de

ЗАСАДИ НАШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Засадами нашої діяльності є шанобливе ставлення до всіх 
наших клієнток і клієнтів. Ми підтримуємо ресоціалізацію 
після вчинення кримінальних правопорушень і сприяємо 
взяттю на себе відповідальності, щоб допомогти клінткам і 
клієнтам жити без правопорушень.

https://www.bgbw.landbw.de/pb/,Lde/Startseite


instagram.com/bgbw_info

facebook.com/bgbwinfo
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З нашим застосунком ви можете швидко та безпечно зв‘язатися з нами — завантажте зараз!
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Цей та інші буклети ви знайдете різними 
мовами, а також у спрощеному вигляді на 
нашому вебсайті.

Тепер доступно багатьма мовами 

https://play.google.com/store/apps/details?id=de.landbw.bgbw.prod.app&pcampaignid=web_share
https://apps.apple.com/de/app/bgbw-app/id1609952812
https://www.instagram.com/bgbw_info/
https://www.facebook.com/bgbwinfo
https://www.bgbw.landbw.de/pb/,Lde/Startseite/Service/Unter+Fuehrungsaufsicht

